



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



17/2023

Fotografie muži:

<https://us.zonerama.com/PH-Litice/Album/1000083757>

Fotografie ženy:

<https://us.zonerama.com/PH-Litice/Album/1000083759>

Litice porazily Bohemians 13.5.

Oba litické celky hrály svoje poslední sobotní kolo proti pražským Bohemians. Zatímco muži byli před tímto utkáním třetí o dva body právě za pražským sokem, ženy Bohemians se krčily na posledním místě s pouhými čtyřmi body. Vítězstvím mužů se rozhodlo o jejich výhodnějším postavení v tabulce pro semifinálovou odvetu, kterou budou hrát doma, ženy si potvrdily třetí místo, tím začnou na domácí půdě. Čeká je mistr roku 2022 z Rakovníka.

Extraliga muži

Plzeň Litice - Bohemians Praha 5:4 (1:1)

Góly: Uhlíř 2, Nicklas, Sochor, Šesták / Soukup V., Soukup, Haman, Železný

Hráli: Skála, Svoboda, Benda, Šesták, Bystřický, Hes, Koryták, Kačírek, Batík, Uhlíř, Nicklas, Sochor, Gerlický, Homolka

První ze tří utkání, které Litice čekaly s týmem Bohemians (poslední kolo + dvě utkání v nadcházejícím semifinále), nezačaly vůbec dobře. Zbytečnými chybami v přechodu útočné poloviny se dostávaly do zcela zbytečných sprintů ke své brance a místo jistoty na hokejkách sledovali, jak jim Bohemians dává první gól. Psala se dvanáctá minuta. Naštěstí pro domácí dokázal Sochor ještě v první půli srovnat. Pro psychiku důležitý moment. Jenže na začátku druhého dějství to nebylo znát. Ztráta míčku při trestném rohu znamenala rychlý protiútok soupeře a jejich vedení 2:1. Opět pro domácí tým "naštěstí" zaúřadoval kapitán Adam Uhlíř a srovnal ze soupeřovy chyby na 2:2. Bohemians se však nevzdaly. Během deseti minut opět domácím gólově utekly, tentokrát o dva góly. "Nebylo to dobré, vidina druhé příčky se zcela reálně vytrácela. V duchu jsem si říkal, že srovnání bude výborné, ale bodově to stačit nebude. Jenže co se dělo v posledních deseti minutách, to se jen tak nevidí...", glosoval průběh druhé poloviny asistent trenéra Jan Dolejš.

V 54. minutě snížil druhým gólem Uhlíř, v 59. dorazil míček do branky a srovnal skóre Nicklas a v poslední 60. minutě po trestném rohu zařídil domácím výhru Šesták. "Jsem rádi za tři body i za výkon v poslední čtvrtině. Nicméně obě utkání s Bohemians, která nás v semifinále čekají, nebudou vůbec jednoduchá. Musíme přepnout na režim play off, na velké soustředění, jednoduchost, poctivost", dodává trenér Tomáš Levý.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Extraliga žen 13.5.

Litice – Bohemians 5:0 (3:0)

Góly: Lhotáková, Rutová, Kožíšková, Keberdlová a Brejchová

Hrály: Augustinová, Brejchová, Bystřická, Duchková J., Duchková L., Jelenová, Keberdlová, Kožíšková, Lhotáková, Morová, Průchová, Rutová, Tušlová, Vyletová a Linková Vítězství potřeboval litický dámský celek k potvrzení třetího místa, což poctivě splnil. Již v prvním poločase vedl 3:0 a nenechal nikoho na pochybách, že je favoritem tohoto utkání. Všechny góly si mezi sebe rozdalo pět hráček, vlastně to byl koncert mladičkových





LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



hráček, které se věkově pohybují okolo dvaceti let. "Je vidět, že děvčata i přes svůj mladý věk jsou zkušené. Nepustily šikovně hráčky Bohemians do vážnějšího tlaku či vícero nebezpečných situací a zápas zvládly s nadhledem. Nyní se koncentrujeme na Rakovník s kterým máme letos vyrovnanou bilanci. Čekají nás pravděpodobně dvě těžká utkání, už se na ně těšíme", glosuje zápas a nadcházející semifinále asistent trenéra Petr Hošek.

I.liga mužů 13.5.

Kadaň – Litice B 5:2 (1:2)

Góly: Hošek 2x

Sestava: Červený, Brada, Hofman J, Dudák, Nágr D, Barcal V, Míka P, Heger, Hošek, Korytác T.

Litice nastoupily do zápasu proti Kadani jen v devíti hráčích v poli, avšak zápas vedli v poměrně vysokém tempu. V desáté minutě první čtvrtiny vstřelil první gól Petr Hošek a Litice udrželi jednogólový náskok do konce čtvrtiny. Kadaň ale bohužel začátkem druhé čtvrtiny srovnala. Po úspěšném rychlém protiútoky se nám podařilo po pravé straně dostat balónek po teči Petra Hoška za brankovou čáru Kadaně a do šatny v poločase se šlo s výsledkem 2:1 pro Litice. V 32. minutě dokázala Kadaň srovnat z trestného rohu a chvíli poté navýšit. Ke konci zápasu po téměř 55 odehraných minutách chyběli Liticím síly a nechali Kadaň zvýšit gólový náskok na stav 4:2. Po zmatku a chtíči vstřelit branku byly Litice v 58. minutě hodně vytažené u soupeřovi branky což se bohužel nevyplatilo a Kadaň při protiútoky měla možnost běžet ve třech na gólmána, šanci využili a vstřelili 5. branku. Konečný stav skončil tedy 5:2 pro Kadaň.

Hofman Jakub

I.liga žen Bohemians 14.5.

Slavia - Litice 1:0

Litice - Hostivař 2:0

Góly: Dvořáková, Vyletová

Kadaň – Litice 5:0

Bohemians - Litice 0:3

Góly: Urgová, Tušlová, Kožíšková

Sestava: Dvořáková, Šmídová, Levá, Urgová, Kožíšková, Tušlová, Vyletová, Zuzka a Eliška

Díky holkám z A, že nás tak hezky podporují a díky holkám z Rakovníka, že se k nám přidaly. Tereza



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



1. semifinále žen 19.5.

Litice – Rakovník 1:2 (0:0)

Gól: Průchová

Sestava: Morová, Linková, Duchková L., Duchková J., Kožíšková, Bystřická, Augustinová, Dolívková, Vyletová, Tušlová, Rutová, Průchová, Jelenová, Keberdlová, Brejchová, Lhotáková

První semifinálový zápas proti obhájčům titulu. Letos jsme měli s Rakovníkem bilanci 1:1 na vyhrané zápasy a věřili jsme si, že můžeme semifinále, které se hrálo na dva zápasy, vyhrát. První půle byla velice vyrovnaná, s ojedinělými šancemi na obou stranách, které ale ke gólu nevedly. Tři minuty po začátku druhé půle šel soupeř do vedení a těsně před koncem 3.čtvrtiny přidal ještě gól na 0:2. My jsme to ale nevzdali a v závěrečném tlaku se nám podařilo snížit na 1:2 a nastřelit tyčku. Další gól už jsme nepřidali a tak jsme si do druhého utkání vezli ztrátu jednoho gólu.

V sobotu hráli odvetná semifinálová utkání litičtí muži i ženy. Zatímco muži měli z Prahy luxusní náskok, ženy musely v Rakovníku dohánět jednogólové manko. Ženám se povedl v podstatě zázrak. Dokázaly domácí loňské mistryně porazit 1:0 a vynutily si tak nájezdy, ve kterých byly úspěšné. Muži v ostrém utkání nepustili Bohemians do většího trháku a udrželi si tak semifinálovou neporazitelnost. Oba týmy tak čeká v sobotu 3. června v Rakovníku finále a čeká je stejný soupeř - Slavia Praha. Nikdy v historii nehrály ve finále dva litické týmy najednou, ženy po loňském senzačním bronzu posunuly svoji úroveň o kus dopředu.

2.semifinále žen 20.5.

Rakovník – Litice 0:1 (0:0) samostatné nájezdy 2:3 rozh.nájezd Jelenová

Gól: Duchková

Sestava: Morová, Linková, Duchková L., Duchková J., Kožíšková, Bystřická, Augustinová, Dolívková, Vyletová, Tušlová, Rutová, Průchová, Jelenová, Cislerová, Brejchová, Lhotáková

Druhé semifinále mělo pro nás jasný plán - vyhrát. Ideálně však o dvě branky. I druhé semifinále se odehrávalo hlavně uprostřed hřiště. V závěru první půle jsme měli obrovskou šanci kdy Duchková L. po sólu přes celé hřiště nastřelila břevno. V druhé půli náš tlak sílil, přesunuli jsme náš tlak co nejbližší k rakovnické brance a vyplatilo se. Tlak sílil až Kožíšková vstřelila "vyrovňovací" gól v sérii. V těsném závěru předvedla Duchková L. své druhé sólo přes celé hřiště (ještě jsem neviděl, aby někdo proběhl v extralize celé hřiště s balonkem na hokejce a vystřelil, natož dvakrát za zápas), kde před golmankou nahrávala na úplně volnou Jelenovou, která ale zadní tyč minula a kde balonek ještě přeskočil Rutové hokejku. Škoda, mohlo být rozhodnuto 10s před koncem. Nicméně následovaly nájezdy. Popsat vám je nemohu, protože si je nepamatuji, třeba někdy osobně až si zápas zpětně pustím. Rozhodně, v 6. sérii vychytala Linková Vorlovou a Jelenová rozhodla o historickém postupu našich žen do finále!

L.Nocar



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Muži Extraliga

Semifinále č. 1

HC Bohemians - Plzeň Litice 6:2 (2:2)

Góly: Koryták 2, Uhlíř 2, Gerlický 2

Hráli: Nečas, Skála, Svoboda, Benda, Hes, Bystřický, Šesták, Kačírek, Koryták, Uhlíř, Levý, Nicklas, Gerlický, Sochor, Homolka, Batík

Těžký páteční zápas za sebou má plzeňský celek. I když do zápasu vlétl senzačně bekhendovou pumelící Korytáka, Bohemians si dokázala v první čtvrtině vytvořit částečný tlak. Výsledkem bylo i srovnání na konci první čtvrtiny. Hosté se nedali. Gerlický dokázal vstřelit druhou branku ze hry ve 21. minutě. Jenže štírek Soukup opět srovnal, tentokrát z trestného rohu o tři minuty později. Zápas se lámal, čekalo se, který tým dokáže přidat na intenzitě hry. A byly to Litice. Dostávaly se jednodušeji na soupeřovu polovinu, výsledkem byly fauly domácích, které v podstatě utkání rozhodly. Postupné žluté vyloučení na pět minut tří hráčů Bohemians dokázali litičtí hráči využít a postupně se do gólové statistiky po pěkných akcích zapsali další čtyři góly. "Už na konci první půlky jsem věřil, že jsou kluci na dobré cestě. Moc se mi líbilo zapojení mladých, kteří se svým nasazením zapojili mezi zkušené tak, že rozdíl nebyl patrný. Je to jen první krok. Zítra nás čeká opravdu těžké utkání", hodnotí zápas trenér Jan Dolejš.

2. semifinále mužů – 20.5.

Plzeň Litice - HC Bohemians Praha 3:3 (2:1)

Góly: Homolka, Gerlický, Uhlíř / Lalík, Vudmaska, Vohnický

Hráli: Nečas, Skála, Benda, Svoboda, Bystřický, Hes, Šesták, Uhlíř, Koryták, Levý, Kačírek, Homolka, Batík, Gerlický, Sochor, Barcal

Utkání opět komentováno domácími trenéry. Domácí trenér Tomáš Levý popisuje: "Že na nás Bohemians vlétne, bylo jasné. Manko z pátečního utkání měla velké. Připomínali jsme klukům, že to vše musíme zvládnout bez karet, že se jednoduchou kombinací musíme dostat přes jejich první blok. A tak to bylo. Byly místa v prvním poločase, kdy se naši útočníci utrhlí a byli zbytečně vepředu. Vše jsme si v první čtvrtině vyříkali a hned to bylo na hře poznat. Utkání to bylo ostré, plné soubojů. Máme i několik zraněných, doufám, že se vše vyřeší do odletu do Irska, kam letíme na evropský pohár ve čtvrtek". Asistent trenéra Jan Dolejš doplňuje: "Smekám před všemi kluky, jak tento dvojzápas zvládli. Ale především smekám před naším mládím, jak si s takto těžkými chvílemi na hřišti poradilo. Měli jsme mezi šestnácti hráči sedm kluků do dvaceti let. Výborný zážitek".

Litičtí muži ve čtvrtek odlétají do Severního Irska do města Banbridge, kde je čeká třetí nejvyšší soutěž evropských pohárů. Potkají se postupně s mistry z Dánska, Turecka a následně dle umístění ve skupině potkají soupeře dle výkonosti. Druhou skupinu tvoří celky z Itálie, Irska, Walesu a Chorvatska.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Rozlosování turnaje naleznete zde:

<https://eurohockey.org/event/eurohockey-club-trophy-ii-men-banbridge-irl-26-29-may-2023/>

Liga dorostenců 21.5.

President – Litice 5:1 (1:1)

Gól: Valenta T

Sestava: Bílek Ma, Svoboda M a V, Dudák, Nágr, Hofman L a M, Levý Š, Barcal V, Reischig A, Míka Š, Houška M, Chodora, Valenta T

Zápas hraný mimořádně v Kadani, vzhledem k blížícímu se finálovému dni právě na oném místě, byl posledním v základní části soutěže.

Soupeř jenž bude totožný i v semifinálových bojích, odehrál suverénní část sezóny.

My ze 4.místa můžeme jen překvapit.

Přesto jsme odehráli skvělé utkání, vyrovnaný první poločas, důležitý první gól trefil po ose Lukáš Hofman - Filip Chodora, Tomáš Valenta.

Soupeř však z rychlého protiútoky po naší chybě z útočného rohu vyrovnal.

Ještě ve třetí třetině jsme byli vyrovnaným soupeřem, ale branky už přidali pouze presidenští. Respektive, jednu v této čtvrtině, a zbytek v posledních deseti minutách zápasu.

Skóre úplně neodpovídá, ale to už je minulost..

Ještě je potřeba vyseknout poklonu Matěji Bílkovi, zachytil opravdu famózně.

Nám tento zápas ukázal cestu jakou se ubírat při následujícím semifinále..

Věřím že náš tým je schopen být tím, kdo opravdu ukáže ve správný okamžik jakou sílu má.. Hlavy vzhůru!
Čech

Liga dorostenek 21.5.

Bohemians – Litice 5:2 (3:1)

Góly: Augustinová, Krausová

Sestava: Linková, Kudrnová, Augustinová, Duchková J., Daňsová K., Lhotáková, Rutová, Brejchová, Šrachtová, Krausová, Bartoňová S.

Vstřelili jsme první gól z rohu, soupeř zanedlouho srovnal a poté překlopil skóre na svoji stranu, my jsme celý zápas museli dotahovat, to se nám po celý zápas nepodařilo.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



První čtvrtinu jsme byli o něco horším týmem. Druhá a třetí čtvrtina patřila jasně nám, avšak střelecká nemohoucnost nám prohrála zápas. Na šance a kombinační hru jsme byli lepší než soupeř. Nedá se nic dělat. Ještě nás čeká nadstavba, kde se utkáme s Pragovkou a Hostivaří.

Starší žáci 20.5.

Litice - Slavia 5:0

Góly: Houška 2x, Královec, Míka, Reischig

Litice - President 6:1

Góly: Houška 2x, Bílek Mik. 2x, Královec, Svoboda V.

Sestava: Březina, Kordík, Hurdzan - Svoboda, Šesták, Burda, Reischig, Královec, Míka, Veselý, Houška, Bílek, Špalek, Zimla

Dva zápasy se silnými soupeři kluci zvládli. Po vyrovnaných úvodech soupeře v předposledním kole soutěže je již nikdo nemůže na prvním místě předstihnout! Příští týden je čekají na kbelské Copacabaně poslední Kbely, a pak nastane již trochu očekávaný konec úspěšné soutěže starších žáků 2023...

Petr Míka

Mladší žáci A

Mladší žáci A odehráli 21.5. další kolo skupiny o titul na domácím hřišti. Nehráli s takovou lehkostí jako v minulých kolech, přesto získali 6 cenných bodů.

Litice A – Praga 6:3 (3:1)

Góly: D. Strejc 2, J. Kokoška 2, Kropáček, Kroupa

Hráli: Filip Herzog, Jan Kovařík, Jan Soukup, Michal Doležal, Jáchym Kokoška, Šimon Kropáček, David Strejc, Martin Brada ml., Ondřej Kroupa a Oldřich Jedlička

V utkání jsme měli mírnou převahu. Trochu nám vázla rozehra, a zakončení. Kluci asi byli trochu nervózní. Nakonec jsme zápas zvládli.

Litice A – Kbely 8:2 (4:1)

Góly: D. Strejc 2, Kovařík 2, J. Kokoška 2, Brada, Kroupa

Hráli: Filip Herzog, Jan Kovařík, Jan Soukup, Michal Doležal, Jáchym Kokoška, Šimon Kropáček, David Strejc, Martin Brada ml., Ondřej Kroupa a Oldřich Jedlička

Opět na úvod nervozita. Špatná rozehra a neklid v zakončení. Nervozitu jsme během první půlky setřáslí a soka o v boji o medaile porazili.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Kluci byli z domácích zápasů nervózní. Také se z naší hry vytratila lehkost, se kterou jsme hráli předchozí kola. Lehkost nahradili v tomto kole aktivitou a nasazením. Nakonec se podařilo vyhrát obě utkání a vrátit se na průběžné 2. místo v tabulce. Do konce zbývá poslední kolo v Mnichovicích v neděli 28.6.

M.Soukup

Mladší žáci B - 21.5., hřiště Kadaň, skupina o pořadí (9 – 14).

Hrdinský výkon podala část druhého týmu mladších žáků. Do daleké Kadaně odjelo kvůli nemocem jen pět kluků a museli jsme tedy hrát o jednoho hráče v poli méně. Přesto si kluci na nic nestěžovali, bojovali, a oba zápasy odmakali až do konce.

Litice B - Rakovník 1:7 (1:3)

Branka: M. Hurdzan

Hráli: Matěj Hurdzan, Ondra Strejc, Patrik Stelzer, Ondřej Burda, Jáchym Liška

První soupeř Rakovník sportovně stáhl svou sestavu také na 4+1. Díky tomu se hrál hodně fyzicky náročný, ale poměrně vyrovnaný zápas. Do poločasu byl výsledek otevřený. Nakonec rozhodla šikovnost rakovnických kluků a to, že na rozdíl od nás, měli koho na střídání.

Litice B - Bohemians 1:4 (0:3)

Branka: M. Hurdzan

Hráli: Matěj Hurdzan, Ondra Strejc, Patrik Stelzer, Ondřej Burda, Jáchym Liška

Když viděl náš heroický výkon soupeř z Bohemians raději zůstal v plném počtu 5+1. Není divu, nedávno je naši kluci porazili o pět gólů a tak měli strach. A dobře udělali, uhráli tak dnes výhru o 3 góly.

Tentokrát tedy bez bodu, ale ti co to dnes odmakali na hřišti dobře vědí, že nebyli horší.. 😊 L.Šesták

Turnaj mladších žákyň 21. 5. 2023

PH Litice - HC Bohemians Praha 2:5 (0:3)

Góly: Dokulilová, Valešová

PH Litice - HC Rakovník 1971 0:3 (0:0)

Sestava: Klementová, Dokulilová, Matoušková, Rajchlová A., Mudrová, Bartoňová N., Valešová, Bradová, Šťastná, Hvizdalová, Daňsová

Naše holky i přes velmi vyčerpávající počasí vydržely hrát v tempu oba zápasy. Oproti podzimním výsledkům došlo k velkému zlepšení proti pražskému týmu Bohemians. Mrzí nás, že jsme první polovinu zápasu neodehrály tak jako tu druhou, kdy jsme se dostaly do mnoha šancí díky jednoduché hře.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



S Rakovníkem nás trápila spíše útočná hra, protože soupeř hrál s šesti hráči bez gólmana, bohužel tedy naše cesta do jejich brány byla poměrně složitá. Většinu gólů jsme pak dostaly z rychlého protiútoků. Výborně v tomto zápase zachytala naše gólmanka Vaneska Daňšová.

Kožíšková

Přípravka v Mnichovicích 22.5.

V letním počasí vyrazila přípravka v neděli 22.5. vlakem do Mnichovic. Ve většině zápasů jsme tahali za kratší konec a nakonec se oba naše týmy umístili v pětičlenných skupinách na 4. místě. Obě družstva tak odehrála vzájemný závěrečný zápas o 7. místo. V něm byl v koncovce lepší tým modrých.

Turnaj odehráli:

Litice Modří: Benýr, Smetáková, Soukupová, Činátl, Krejčí, Šíma, Vodička, Vorel

Litice Žlutí: Neumeier Rajchlová M., Urbanová, Červenka, Jedlička V., Klement, Kocour, Kokoška A., Langer

Litice Modří – Jičín 0:5

Litice Žlutí – Kadaň 3:2

Góly: Klement, Kokoška, Kocour

Litice Modří – Hradec Mix 1:1

Gól: Činátl

Litice Žlutí – Mnichovice A 0:5

Litice Modří – Hradec 12 0:7

Litice Žlutí – Hradec 13 0:2

Litice Modří - Mnichovice 1:0

Góly: Činátl, Vodička

Litice Žlutí – Rakovník 1:3

Gól: Klement

o 7. místo

Litice Žlutí – Litice Modří 0:2

Góly: Benýr, Vorel

Pořadí

7. Litice Modří, 8. Litice Žlutí

L.Kroupa



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Benjamínci v Liticích 21.5.

Sestava: Beran, Lodr, Ettlér, Macas, Vocciante, Liška, Čechová a Černá V neděli 21.5. si zahráli na turnaji benjamínků týmy z Kadaně, Bolevce, Litic a Myšpulínů.

Nejužitečnějším hráčem z Litic se stali Kryštof Macas a Jakub Lodr.

Děkujeme maminkám za pomoc s organizací turnaje.

T.Levá